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 512 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI, con 
un error muestral de 4,3% al 95% de confianza. 

 Recolección de datos, Viernes 11 y Sábado 12 de 
Octubre de 2013, entre las 10:00 y 21:00 horas. 

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono 
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional, 
propias de ICCOM. 

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por 
cuotas de sexo, GSE y edad.  

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E., 
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en 
estudio. 

Metodología, Muestra y Ponderación 

ENCUESTAS 
(Muestra No 
Ponderada) 

DISTRIBUCIÓN 
(No Ponderada) 

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA 

TOTAL 512 100% +4,3% 

Hombre 188 37% +7,1% 

Mujer 324 63% +5,4% 

18 a 29 años 87 17% +10,5% 

30 a 49 años 157 31% +7,8% 

50 a 74 años 268 52% +6,0% 

Alto (C1C2) 268 52% +6,0% 

Medio (C3) 135 26% +8,4% 

Bajo (D) 109 21% +9,4% 

R. Metropolitana 210 41% +6,8% 

Norte 158 31% +7,8% 

Sur 144 28% +8,2% 
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Seguimiento del primer debate presidencial en Coquimbo 
¿Vio usted o se informó sobre el primer debate de los candidatos presidenciales realizado este miércoles en la 
región de Coquimbo? 

3 

Sí 
42 

No 
58 



Opinión sobre el debate presidencial 
Según su opinión, ¿Diría que el debate de los candidatos presidenciales fue…? SÓLO SI LO VIO O SE INFORMÓ 

4 

Muy Bueno o 
Bueno 

39 
Muy Malo o 

Malo 
28 

Ni bueno ni 
malo 

32 

NS/NR 
1 



5 

Definitivamente 
sí 
70 

Probablemente sí 
15 

Probablemente 
no 
5 

Definitivamente 
no 
6 

NS/NR 
4 

Disposición a votar en próximas elecciones presidenciales 
Ahora que la elección presidencial es con voto voluntario, ¿Irá usted a votar en las próximas elecciones presidenciales? 



Conocimiento de la postergación de discusión de presupuesto en el Congreso 
¿Sabía Ud. que el Congreso pospuso la discusión del Presupuesto del país del próximo año hasta después de las 
elecciones? 

6 

Sí 
35 

No 
63 

NS/NR 
2 



Opinión respecto de la postergación del trabajo legislativo en época de elecciones 
¿A usted le parece bien o mal que se posponga el trabajo legislativo cuando hay elecciones? 

7 

Bien 
18 

Mal 
71 

Ni bien ni mal 
4 

NS/NR 
7 



Conocimiento de las elecciones de COREs regionales en elecciones de noviembre 
¿Sabía Ud. que en las próximas elecciones del mes de noviembre, se elegirán además de Presidente y 
Parlamentarios, a los Consejeros Regionales (CORE)? 

8 

Sí 
81 

No 
19 



9 

Sabe 
perfectamente lo 

que 
hace un Core 

10 

Tiene algunas 
ideas, pero 

poco claras sobre 
lo que 

hacen estas 
autoridades 

37 

No tiene ninguna 
información 

52 

No sabe/No 
responde 

1 

Conocimiento de las funciones de los COREs regionales 
¿Cuánta información diría usted que maneja sobre las funciones de un Consejero Regional (CORE)? 



Identificación con el Gobierno 
Usted, hoy en día, ¿Se identifica más con el actual gobierno de Sebastián Piñera o con la oposición a este gobierno? 

10 

Se identifica con 
el Gobierno 

32 

Se identifica con 
la Oposición 

38 

No se identifica 
con ninguno 

25 

NS/NR 
5 
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Identificación con el Gobierno 
Usted, hoy en día, ¿Se identifica más con el actual gobierno de Sebastián Piñera o con la oposición a este gobierno? 
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